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VERA, NE OSEĆANJE 
—— 

E L L E N  G. WH I T E   
—— 

„ISPITAJTE sebe, da li ste u veri.“ Neke sa-
vesne duše, čitajući ovo, odmah počinju da 
kritikuju svoje svako osećanje i emociju. Me-
đutim ovo nije ispravno samoispitivanje. 
Nisu to sitna osećanja i emocije koje trebaju 
biti ispitane. Život, karakter, je za merenje je-
dinim standardom karaktera, Božjim svetim 
zakonom. Plod svedoči o karakteru drveta. 
Naša dela, ne naša osećanja, svedoče o nama. 

Osećanja, bilo da su ohrabrujuća ili obes-
hrabrujuća, ne trebaju biti učinjena testom 
duhovnog stanja. Božjom Rečju treba da 
utvrdimo svoje pravo stajanje pred njim. 
Mnogi su zbunjeni po ovoj pojedinosti. Kada 
su srećni i radosni, misle da su prihvaćeni od 
Boga. Kada dođe promena, i osećaju se 
depresivno, misle da ih je Bog napustio. 

Bog ne gleda sa naklonošću na one samo-
uverene koji glasno uzvikuju, „Posvećen 
sam, svet sam, bezgrešan sam“. Ti, koji ne-
maju temelj za svoju tvrdnju su Fariseji. Oni 
koji, zbog svog osećaja potpune nedostojno-
sti, jedva da se usuđuju da podignu svoje oči 
ka nebu, bliži su Bogu nego oni koji tvrde to-
liko mnogo pobožnosti. Oni su predstavljeni 
carinikom, koji se, sa svojom glavom na svo-
jim grudima, molio, „Bože budi milostiv 
meni grešniku“, i otišao je svojoj kući oprav-
dan, pre nego samopravedni Farisej. 

Međutim Bog ne želi od nas da idemo 
kroz život ispunjeni nepoverenjem prema 
njemu. Dugujemo svom nebeskom Ocu veli-
kodušnije viđenje njegove dobrote nego što 
mu je dodeljeno našim očiglednim nepovere-
njem u njegovu ljubav. Imamo dokaz njegove 
ljubavi — dokaz koji zadivljuje anđele, i da-
leko je izvan shvatanja najmudrijih ljudskih 
bića. „U ovome je ljubav: ne da smo mi voleli 
Boga, nego da je on voleo nas i poslao svog 
Sina da bude žrtva pomirenja za naše grehe.“ 
Dok smo još bili grešnici, Bog je dao svog 
Sina da umre za nas. Možemo li da sumnjamo 
u njegovu dobrotu? 

Pogledajte Hrista. Zadržite se na njegovoj 
ljubavi i milosti. To će ispuniti dušu gađe-
njem na sve što je grešno, i nadahnuće je sil-
nom željom za Hristovom pravednošću. Što 
jasnije vidimo Spasitelja, to ćemo jasnije ra-
zaznati svoje nedostatke karaktera. Priznajte 

svoje grehe Hristu, i sa pravim pokajanjem 
duše sarađujte sa njim sklanjanjem svojih 
greha. Verujte da su oprošteni. Obećanje je si-
gurno, „Ako priznamo svoje grehe, on je ve-
ran i pravedan da nam oprosti naše grehe, i da 
nas očisti od svake nepravednosti“. Budite u-
vereni da Božja Reč neće izneveriti. Onaj 
koji je obećao je veran. Jednako je vaša duž-
nost to da verujete da će Bog ispuniti svoju 
Reč i oprostiti vam, koliko je i da priznate 
svoje grehe. 

Primenjujte veru u Boga. Koliko mnogo 
je onih koji idu kroz život pod oblakom o-
sude! Oni ne veruju Božjoj Reči. Nemaju 
vere da će učiniti kao što je rekao. Mnogi koji 
čeznu da vide druge kako počivaju u prašta-
jućoj Hristovoj ljubavi, sami ne počivaju u 
njoj. Međutim kako oni ikako mogu voditi 
druge da pokažu jednostavnu, detinju veru u 
nebeskog Oca, kada mere njegovu ljubav 
svojim osećanjima? 

Hajde da bezuslovno verujemo Božjoj 
reči, pamteći da smo njegovi sinovi i kćeri. 
Hajde da treniramo sebe da verujemo njego-
voj Reči. Povređujemo Hristovo srce sumnja-
njem, kada nam je dao takav dokaz svoje lju-
bavi. Položio je svoj život da nas spasi. On 
nam kaže: „Dođite k meni svi koji ste izmu-
čeni i opterećeni i ja ću vas odmoriti. Uzmite 
jaram moj na sebe i učite od mene, jer ja sam 
krotak i ponizan u srcu, i naći ćete spokoj 
svojim dušama. Jer jaram je moj blag i breme 
je moje lako.” 

Da li verujete da će on učiniti kao što je 
rekao? Onda, nakon što ste se usaglasili sa 
uslovima, nemojte nositi više breme svojih 
greha. Sručite to na Spasitelja. Poveri sebe 
njemu. Nije li obećao da će vas odmoriti? 
Međutim mnogima je prinuđen da kaže sa ža-
ljenjem, „Ne želite doći k meni, da imate ži-
vot“.  Mnogi sami sebi stvaraju breme koje je 
teško za podneti. 

Gledajte nepokolebljivo u Isusa. Gledajte 
ga, punog milosti i istine. Učiniće da njegova 
dobrota prođe pred vama, dok vas skriva u 
pukotini stene. Bićete u stanju da podnesete 
gledanje onog koji je nevidljiv, i gledanjem 
ćete biti preobraženi. 

Vera nije osećanje. Vera je suština stvari 
kojima se nadamo, dokaz stvari koje se ne 
vide. Postoji oblik religije koji nije ništa više 
od sebičnosti. On uzima zadovoljstvo u sve-
tovnom uživanju. Zadovoljan je razmišlja-

njem o Hristovoj religiji, a ne zna ništa o nje-
noj spasonosnoj sili. Oni koji poseduju ovu 
religiju olako shvataju greh, zato što ne poz-
naju Isusa. Dok su u tom stanju vrlo olako 
procenjuju dužnost. Međutim verno izvrša-
vanje dužnosti ide ruku pod ruku sa isprav-
nom procenom Božjeg karaktera. 

Postoji ozbiljan posao koji treba obaviti 
za Učitelja. Hrist je došao da propoveda Je-
vanđelje siromašnima, i poslao je svoje uče-
nike napred da čine isto delo koje je on došao 
da čini. Tako on danas šalje svoje radnike. 
Snopovi treba da budu sakupljeni za njega sa 
puteva i plotova. Ogromna pitanja večnosti 
zahtevaju od nas nešto više od izmišljene re-
ligije, religije reči i formi, gde je istina držana 
u spoljnom dvorištu, da bi joj se divilo kao 
što se divimo prelepom cvetu; ona zahtevaju 
nešto više od religije osećanja, koja ne veruje 
Bogu kada iskušenja i teškoće dođu. Svetost 
se ne sastoji u ispovedanju, već u podizanju 
krsta, vršenju Božje volje. Govorenje, 
„Gospode, Gospode, nismo li mi u tvoje ime 
prorokovali? i u tvoje ime zloduhe izgonili? i 
u tvoje ime mnoga čudesna dela činili“? neće 
obezbediti za nas ulaz u nebesko kraljevstvo. 
„Onaj ko tvrdi: Poznajem ga, a ne drži nje-
gove zapovesti, lažljivac je i u njemu nema 
istine. A ko god drži njegovu reč, uistinu je u 
njemu savršena ljubav Božja.“ 

 

 


